

Navodila za uporabo – ActiMaris® NASAL pršilo

1. Opis proizvoda

ActiMaris® NASAL pršilo je hipertonična, alkalno ionizirana raztopina morske soli (1,2% NaCl), natrijevega hipoklorita NaOCl (0,04%) in HOCl hipoklorove kisline (0,004%) in deluje na bio-fizični osnovi. Morska sol in natrijev hipoklorit ustvarjata protivnetni in protimikrobni učinek.

ActiMaris® NASAL pršilo vlaži in čisti sluznico in s svojo sestavo mineralov, soli in elementov v sledovih podpira fiziološko okolje na površini sluznic. Zaradi svoje hipertoničnosti/hiperosmolarnosti ima raztopina razbremenilni učinek, raztaplja naplastitve in nosne izločke ter olajša nosno dihanje. Zaradi čistilnega učinka in raztapljanja izločkov, ActiMaris® NASAL pršilo izboljšuje počutje in blaži značilne simptome zgoraj navedenih indikacij. ActiMaris® NASAL pršilo je prijazno do celic, s hitrim in protimikrobnim učinkom. Morska sol in natrijev hipoklorit sta naravna konzervansa in zagotavljata dolgo stabilnost ActiMaris® NASAL pršila.

ActiMaris® NASAL pršilo **NE** vsebuje:

- kortizona
- ksilometazolina
- alkohola
- antibiotikov

2. Področja uporabe/indikacije

ActiMaris® NASAL pršilo je primerno kot dodatek in podpora v primeru:

- rinitis/prehlad
- pri okužbah z gripo
- akutno in kronično vnetje nosne sluznice (rinitis acuta et chronica)
- akutni in kronični rinosinusitis (vnetje nosu in sinusov) (rhinosinusitis acuta et chronica)
- rinitis medicamentosa (neželen učinek pri uporabi nekaterih nosnih dekongestivov, gre za kronično zamašen nos in okvarjeno nosno sluznico)
- alergijski rinitis - vnetje nosne sluznice (tudi preventivno)
- katastrukcija/okužba srednjega ušesa
- pooperativna nega (po operacijah nosu in sinusov)
- preventiva proti odpornim mikrobom MRSA/VRE
- preprečevanje vnetja in zmanjševanje post-nosnega kapljanja v spodnjih dihalnih poteh

3. Navodila za uporabo in doziranje

Če glavo upognete nekoliko naprej, pršilo doseže srednji in spodnji nosni prehod. Na ta način dosežete večjo površino sluznice in tako je učinek boljši.

Odrasli in otroci od 2. leta dalje:

Priporočeni odmerek ActiMaris® NASAL pršila: 2 odmerka v vsako nosnico 4 – 5-krat na dan.

Lahko uporabljate tudi med nosečnostjo in dojenjem.

Otroci (mlajši od 2 let) in dojenčki:

1 – 2 odmerka v vsako nosnico 2 – 3 krat dnevno, kot je potrebno.

Ko vnašate ActiMaris® NASAL pršilo, dojenčkov in malčkov ne smete postavljati na hrbet, temveč na stran. Ob tem je potrebno glavo rahlo dvigniti. Pred uporabo proizvoda za dojenčke in malčke se vedno posvetujte s svojim pediatrom.

Pri hujših endonasalnih okužbah in oblogah na sluznici lahko ActiMaris® NASAL pršilo kombiniramo z ActiMaris® gelom za rane 2 – 3 krat na dan. Pri priporočenem odmerjanju vsebnost 20 ml (100 µl na pršenje) zadostuje za terapijo od 7 do 10 dni (približno 200 pršenj). Pri uporabi ActiMaris® NASAL pršila predoziranje ni možno, niti ne obstaja kakršen koli sistemski učinek. Nosna raztopina se po stiku in reakciji s sluznico razgradi v vodo, sol in kisik. Na enak način odvisnost na nosno raztopino ni mogoča.

4. Tkivna toleranca in bio-kompatibilnost

ActiMaris® NASAL pršilo je primerno za dolgotrajno (> 24h) in večkratno uporabo pri razdraženih sluznicah in tkivih. Toleranco in bio-kompatibilnost so dokazali tudi z večkratnimi aplikacijami. Aplikacija je skoraj neboleča in jo na splošno dobro prenašajo tudi alergični ljudje.

5. Neželeni učinki in kontraindikacije

Zaenkrat niso znani stranski učinki.

Kontraindikacije v primeru alergije na sestavine (zaenkrat še niso opazili).

6. Interakcije

Ob pravilni uporabi ni pričakovati nobenih interakcij - tudi s potrebnimi sistemskimi antibiotičnimi terapijami. Kombinacije zdravljenja z drugimi endonasalnimi pripravki niso potrebne ali priporočljive. Zaradi varnostnih razlogov se posvetujte s svojim zdravnikom, če želite sistematično uporabljati druga zdravila v kombinaciji.

7. Splošni varnostni napotki

Hranite izven dosega otrok! Izogibajte se neposrednemu stiku z barvnimi tkaninami, saj lahko vsebuje vsebovani natrijev hipoklorit oksidacijski ali belilni učinek! Po stiku z barvnimi tkaninami takoj sperite z vodo.

8. Sestavine in tehnični podatki

Voda, morska sol, natrijev hipoklorit.

Bistra, brezbarvna, alkalna in hipertonična raztopina morske soli z značilnim vonjem; vsebuje 1,2% morske soli (NaCl), 0,04% NaOCl in 0,004% HOCl.

9. Navodila za skladiščenje, rok uporabnosti, rok uporabe

ActiMaris® NASAL pršilo hranite pri sobni temperaturi med + 5 °C in + 25 °C. Zaščitite proizvod pred neposrednimi sončnimi žarki in/al toploto.

Rok uporabnosti je 30 mesecev. Veljavni rok uporabnosti je natisnjen na embalaži.

Po odprtju pršila je obdobje uporabe 3 mesece.

ActiMaris AG

Proizvajalec:

ActiMaris AG
Sandgrube 29
9050 Appenzell (ŠVICIA)
info@actimaris.com
Telefón +41 71 505 75 25

LOT

REF

Oznaka serije/Številka serije
Številka naročila
Pozor, upoštevajte navodila za uporabo
Uporabno najmanj do
Navodila za shranjevanje (temperatura)
Zaščitite pred neposredno sončno svetlobo
Proizvajalec

Informacije: 10/2020 – V1.2
Medicinski pripomoček: Razred I, CE

EC REP

Adriatic Health Factory d.o.o.
Nikole Tesle 17
44000 Sisak
CROATIA



Distributer za Slovenijo:

Z-Pharm d.o.o.
Dunajska cesta 181
1000 Ljubljana

Příbalová informace – ActiMaris® NASAL Sprej

1. Charakteristika přípravku

Přípravek ActiMaris® NASAL Sprej je hypertonický roztok alkalicky ionizované mořské vody, obsahující mořskou sůl (1,2 %), chlornan sodný NaOCl (0,04 %) a kyselinu chlornou HOCl (0,004 %), který působí na biofyzikálním základě. Mořská sůl a chlornan sodný zajišťují protizánětlivý a antimikrobiální účinek.

Sliznice je při interakci s přípravkem ActiMaris® NASAL Sprej zvlhčována a čistěna. Díky svému složení s obsahem minerálních látek, soli a stopových prvků přípravek ActiMaris® NASAL Sprej zároveň podporuje fyziologické prostředí na povrchu sliznice. Vzhledem ke své hypertonicitě/hyperosmolaritě přispívá roztok ke snížení otoku, rozpouštění povlaky a nosní sekret, a obnovuje průchodnost nosu pro dýchání. Čističí účinek a schopnost přípravku ActiMaris® NASAL Sprej rozpouštět nosní sekret přispívají ke zvýšení pocitu pohody a zmírňují typické obtíže při uvedených indikacích. Přípravek ActiMaris® NASAL Sprej je přitom šetrný k buňkám a zároveň působí antimikrobiálně, s rychlým nástupem účinku. Mořská sůl a chlornan sodný jsou přírodními konzervačními látkami, které zaručují dlouhodobou stabilitu roztoku ActiMaris® NASAL Sprej.

ActiMaris® NASAL Sprej neobsahuje:

- **žádný** kortizon
- **žádný** xylometazolin
- **žádný** alkohol
- **žádná** antibiotika

2. Rozsah použití / indikace

Přípravek ActiMaris® NASAL Sprej je vhodný jako doplňující a podpůrný prostředek v případě:

- rýmy/nachlazení
- chřipkových infekcí
- akutních a chronických zánětů nosní sliznice
- akutních a chronických zánětů vedlejších nosních dutin
- medikamenty vyvolané rinitidy (sanorinismus) jako následku nadměrného užívání sympatomimetických nosních sprejů
- alergické rinitidy (i protialergicky)
- kataru Eustachovy trubice/zánětů středního ucha
- po operacích (po operacích nosních a vedlejších nosních dutin)
- profylaxe proti multirezistentním bakteriím MRSA/VRE
- profylaxe zánětů dolních dýchacích cest (zmírnění sinobronchiálního syndromu)

3. Instrukce k použití a dávkování

Při sklonění hlavy mírně dopředu pronikne přípravek při vstříknutí do středního a dolního nosního průchodu a zasáhne tak větší plochu sliznice, čímž je dosaženo lepšího účinku.

Dospělí a děti od 2 let věku:

Doporučené dávkování přípravku ActiMaris® NASAL Sprej: vždy 2 vstříknutí spreje do každé nosní dírky 4 až 5krát denně.

Lze používat i během těhotenství a kojení.

Malé děti (mladší 2 let) a kojenci

Podle potřeby vždy 1 až 2 vstříknutí do každé nosní dírky 2 až 3krát denně.

Při použití přípravku ActiMaris® NASAL Sprej by kojenci a malé děti neměly být pokládáni na záda, nýbrž na bok. Jejich hlavu je při tom třeba mírně nadvednout. V případě malých dětí a kojenců aplikaci vždy předem konzultujte s dětským lékařem.

V případě silnějších infekcí nosních dutin a mukózních povlaků lze přípravek ActiMaris® NASAL Sprej používat 2 až 3krát denně v kombinaci s přípravkem ActiMaris® Gel na rány. Při doporučeném dávkování je objem 20 ml (100 µl při každém vstříku) dostačující pro léčbu po dobu 7 až 10 dní (cca 200 vstříků). Přípravkem ActiMaris® NASAL Sprej se nemůžete předávkovat, a nemá ani žádné systémové účinky. Po kontaktu a reakci se sliznicí se nazální roztok rozloží na vodu, sůl a kyslík. Stejně tak není možné vytvořit si na tento nazální roztok závislost/návyk.

4. Tkaňová tolerance a biokompatibilita

Vzhledem k prokázané tkáňové toleranci a biokompatibilitě i při opakovaném použití, je přípravek ActiMaris® NASAL Sprej vhodný pro dlouhodobé (> 24 h) a opakované použití při podrážděné sliznici. Aplikace je bezbolestná a je obecně dobře snášena i alergiky.

5. Vedlejší účinky a kontraindikace

Dosud nejsou známy žádné vedlejší účinky.

Kontraindikace v případě alergie na složky přípravku (nebyla dosud registrována).

6. Interakce

Při správném použití nelze očekávat žádné interakce, a to ani v případě nezbytné současné podávání systémové antibiotické léčby. Lokální kombinovaná léčba s jiným endonasálním přípravkem není v případě uvedených indikací pro optimální účinek nutná, resp. se nedoporučuje. Chcete-li užívat přípravek kombinovat s jinými přípravky, poraďte se případně se svým lékařem.

7. Všeobecná bezpečnostní upozornění

Uchovávejte mimo dosah dětí! Vyvarujte se přímého kontaktu s barevnými textiliemi – v přípravku obsažený chlornan sodný může mít oxidační nebo bělicí účinky! V případě styku s barevnými textiliemi tyto ihned opláchněte vodou.

8. Složení a technické údaje

Voda, mořská sůl, chlornan sodný.

Čirý, bezbarvý, alkalický a hypertonický roztok mořské soli s charakteristickou vůní. Obsahuje 1,2 % mořské soli (sal maris), 0,04 % NaOCl a 0,004 % HOCl.

9. Instrukce ohledně skladování, doby použitelnosti a data spotřeby

ActiMaris® NASAL Sprej by se měl uchovávat při pokojové teplotě v rozmezí +5 °C až +25 °C. Přípravek je nutno chránit před přímým sluncem a/nebo horkem.

Doba použitelnosti činí 30 měsíců. Příslušné datum expirace je vytlačeno na obalu.

Po prvním otevření spreje je nutno přípravek spotřebovat ve lhůtě 3 měsíců.

ActiMaris AG

Výrobce:

ActiMaris AG
Sandgrube 29
9050 Appenzell (ŠVÝCARSKO)
info@actimaris.com
Telefón +41 71 505 75 25

LOT

REF

Označení šarže/Číslo šarže
Objednací číslo
Pozor! Řiďte se pokyny pro použití
Použitelnost do:
Pokyny pro skladování (teplota)
Chraňte před přímým slunečním světlem
Výrobce

EC REP

Adriatic Health Factory d.o.o.
Nikole Tesle 17
44000 Sisak
CROATIA



Stav příbalové informace: 10/2020 – V1.2
Zdravotnický prostředek: třída I, CE

Gebrauchsinformation – ActiMaris® NASAL Spray

1. Produktprofil

ActiMaris® NASAL Spray ist eine hypertonische, basisch-ionisierte Meerwasserlösung mit Meersalz (1,2 %), Oxychlorit NaOCl (0,04 %) und hypochlorige Säure HOCl (0,004 %) und wirkt auf bio-physikalischer Basis. Durch das Meersalz und Oxychlorit wird ein anti-inflammatorischer und antimikrobieller Effekt erzielt.

ActiMaris® NASAL Spray wirkt bei Interaktionen mit der Schleimhaut befeuchtend und reinigend. Zugleich unterstützt ActiMaris® NASAL Spray das physiologische Milieu an der Schleimhautoberfläche durch seine Zusammensetzung von Mineralien, Salzen und Spurenelementen. Durch ihre Hypertonizität/Hypermolarität wirkt die Lösung abschwellend, löst Beläge und Nasensekret auf und befreit die Nasenatmung. Durch ihre reinigende Wirkung und Sekretauflösung, verbessert ActiMaris® NASAL Spray das Wohlbefinden und lindert die typischen Beschwerden bei den genannten Indikationen. ActiMaris® NASAL Spray wirkt dabei gleichzeitig zellschonend und antimikrobiell effizient und schnell. Das Meersalz und Oxychlorit sind natürliche konservierende Stoffe und gewährleisten eine lange Stabilität der ActiMaris® NASAL Spray Lösung.

ActiMaris® NASAL Spray beinhaltet:

- kein Kortison
- kein Xylometazolin
- kein Alkohol
- kein Antibiotikum

2. Einsatzgebiete /Indikationen

ActiMaris® NASAL Spray ist als ergänzende und unterstützende Therapie geeignet bei:

- Schnupfen/Erkältung/ Coryza
- Grippalen Infekten
- Akuten und chronischen Nasenschleimhautentzündungen (Rhinitis acuta et chronica)
- Akuten und chronischen Nasen-Nasenbenhöhlenentzündungen (Rhinosinusitis acuta et chronica)
- Rhinitis medicamentosa (Privinisimus) nach Absus von sympathikomimetischen Nasensprays
- Allergischer Rhinitis (auch prophylaktisch)
- Tubenkatarrh/ Mittelohrentzündungen
- Postoperativ (nach Nasen-Nasenbenhöhlen-Operationen)
- Prophylaxe von multiresistenten Keimen MRSA/VRE
- Prophylaxe von Entzündungen im Bereich der unteren Luftwege (reduziert Postnasal Drip)

3. Anwendungshinweise und Dosierung

Bei einem leicht nach vorne gebeugten Kopf erreicht der Sprühstoss den mittleren und unteren Nasengang, wodurch eine grössere Schleimhautfläche erreicht und somit eine bessere Wirkung erzielt wird.

Erwachsene und Kinder ab 2 Jahren:

Empfohlene Dosierung von ActiMaris® NASAL Spray: je 2 Sprühstöße in jedes Nasenloch 4–5 mal täglich.

Kann in der Schwangerschaft- und Stillzeit angewendet werden.

Kleinkinder (unter 2 Jahren) und Säuglinge:

Je nach Bedarf 1–2 Sprühstöße in jedes Nasenloch 2–3 mal täglich.

Kleinkinder und Säuglinge sollten bei der Anwendung von ActiMaris® NASAL Spray nicht auf den Rücken, sondern auf die Seite gelegt werden. Der Kopf sollte leicht angehoben werden. Bei Kleinkindern und Säuglingen die Anwendung immer vorab mit dem Kinderarzt abklären.

Bei stärkeren endonasalen Infekten und Schleimhautbelägen kann ActiMaris® NASAL Spray zusammen mit ActiMaris® Wundgel 2–3 mal täglich kombiniert werden. Bei empfohlener Dosierung reicht die Inhaltsmenge von 20 ml (pro Sprühstoß 100 µl) für eine Therapie zwischen 7 und 10 Tagen (ca. 200 Sprühstöße). Bei der Anwendung von ActiMaris® NASAL Spray ist eine Überdosierung nicht möglich, auch keine systemische Wirkung. Die nasale Lösung zerfällt nach dem Kontakt und der Reaktion mit der Schleimhaut in Wasser, Salz und Sauerstoff. Genauso ist eine Abhängigkeit/Gewöhnung auf die nasale Lösung nicht möglich.

4. Gewebeverträglichkeit und Biokompatibilität

ActiMaris® NASAL Spray ist für langzeitigen (>24h) sowie wiederholten Anwendung bei irritierter Schleimhaut geeignet, da die Gewebeverträglichkeit und Biokompatibilität auch bei wiederholter bzw. mehrmaliger Anwendung nachgewiesen wurde. Die Anwendung ist schmerzarm und wird im Allgemeinen auch von Allergikern gut vertragen.

5. Nebenwirkungen und Gegenanzeigen

Es sind bislang keine Nebenwirkungen bekannt.

Kontraindikation bei Allergie auf Inhaltsstoffe (bis jetzt nicht beobachtet).

6. Wechselwirkungen

Bei korrekter Anwendung sind keine Wechselwirkungen zu erwarten, auch nicht bei notwendigen systemischen Antibiotikatherapien. Eine lokale Kombinationstherapie mit einem anderen endonasalen Präparat ist wegen optimaler Wirkung bei angegebenen Indikationen nicht notwendig bzw. nicht zu empfehlen. Sollten Sie andere Präparate in Kombination anwenden wollen, konsultieren Sie bitte zur Sicherheit Ihren Arzt.

7. Allgemeine Sicherheitshinweise

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren! Bitte vermeiden Sie den direkten Kontakt mit gefärbten Textilien, das darin enthaltene Oxychlorit kann oxidierend bzw. bleichend wirken! Bei Kontakt mit farbigen Textilien sofort mit Wasser ausspülen.

8. Inhaltsstoffe und technische Angaben

Wasser, Meersalz, Natrium Oxychlorit.

Klare, farblose, basische und hypertone Meersalzlösung mit charakteristischem Geruch; enthält Meersalz 1,2 % (Sal Maris), NaOCl 0,04 % und HOCl 0,004 %.

9. Lagerungshinweise, Haltbarkeit, Aufbrauchfrist

ActiMaris® NASAL Spray ist bei einer Raumtemperatur zwischen +5 °C und +25 °C zu lagern; der Spray ist vor direkter Sonnenbestrahlung und/oder vor Hitze zu schützen.

Die Haltbarkeit beträgt 30 Monate. Das aktuelle Verfallsdatum ist auf der Verpackung aufgedruckt.

Nach Anbruch des Sprays beträgt die Aufbrauchfrist 3 Monate.

ActiMaris AG Hersteller:


ActiMaris AG
Sandgrube 29
9050 Appenzell (SCHWEIZ)
info@actimaris.com
Telefon +41 71 505 75 25

 Chargenbezeichnung/Chargennummer
 Bestellnummer
 Achtung, Gebrauchsanweisung beachten
 Verwendbar bis
 Lagerungshinweise (Temperatur)
 Vor direktem Sonnenlicht schützen
 Hersteller

Stand der Information: 10/2020 – V1.2

Medizinprodukt: Klasse I, CE

EC REP

Adriatic Health Factory d.o.o.
Nikole Tesle 17
44000 Sisak
CROATIA

 PHARM

Vertriebspartner Slowenien:

Z-Pharm d.o.o.
Dunajska cesta 181
1000 Ljubljana

CE

Instructions for use – ActiMaris® NASAL Spray

1. Product profile

ActiMaris® NASAL Spray is a hypertonic alkaline ionised seawater solution with sea salt (1.2 %), sodium hypochlorite NaOCl (0.04 %) and hypochlorous acid HOCl (0.004 %) and acts on a bio-physical basis. The sea salt and sodium hypochlorite create an anti-inflammatory and antimicrobial effect.

ActiMaris® NASAL Spray moisturises and cleanses in interaction with the mucous membrane. ActiMaris® NASAL Spray also supports the physiological milieu on the surface of the mucous membrane through its composition of minerals, salts and trace elements. Due to its hypertonicity/hypermolarity, the solution has a decongestant effect, dissolves plaque and nasal secretions and frees nasal breathing. Thanks to its cleansing effect and dissolving of secretions, ActiMaris® NASAL Spray improves well-being and alleviates the typical symptoms of the above-mentioned indications. ActiMaris® NASAL Spray is both cell-friendly and antimicrobially efficient and fast. The sea salt and sodium hypochlorite are natural preservatives and guarantee a long stability of the ActiMaris® NASAL Spray solution.

ActiMaris® NASAL Spray contains:

- no cortisone
- no xylometazoline
- no alcohol
- no antibiotic

2. Fields of application/indications

ActiMaris® NASAL Spray is suitable as an additional and supporting therapy of:

- Rhinitis/cold/ coryza
- Influenza infections
- Acute and chronic inflammation of the nasal mucous membrane (rhinitis acuta et chronica)
- Acute and chronic sinusitis (rhinosinusitis acuta et chronica)
- Rhinitis medicamentosa after abuse of sympathomimetic nasal sprays
- Allergic rhinitis (also prophylactic)
- Tube catarrh/middle ear infections
- Post-operative (after nose and sinus surgeries)
- Prophylaxis of multi-resistant germs MRSA/VRE
- Prophylaxis of inflammation in the lower respiratory tract (reduces post-nasal drip)

3. Application instructions and dosage

If the head is bent slightly forward, the spray reaches the middle and lower nasal passage. In this way the covered surface area of the mucous membrane is increased and a better effect is achieved.

Adults and children from 2 years:

Recommended dosage of ActiMaris® NASAL Spray: 2 sprays in each nostril 4–5 times daily.

Can be used during pregnancy and lactation.

Toddlers (under 2 years) and infants:

1–2 sprays in each nostril 2–3 times daily as needed.

Infants and toddlers should not be placed on their backs, but instead on the side when ActiMaris® NASAL Spray is applied. The head should be lifted slightly. Always consult your paediatrician before using the product for infants and toddlers.

For more severe endonasal infections and mucous membrane coatings, ActiMaris® NASAL Spray can be combined with ActiMaris® wound gel 2–3 times daily. At the recommended dosage, the content of 20 ml (100µl per spray burst) is sufficient for a therapy of between 7 and 10 days (approx. 200 spray bursts). When using ActiMaris® NASAL Spray, an overdose is not possible, nor is there any systemic effect. The nasal solution disintegrates into water, salt and oxygen after contact and reaction with the mucous membrane. In the same way a dependence on/habituation to the nasal solution is not possible.

4. Tissue tolerance and biocompatibility

ActiMaris® NASAL Spray is suitable for long-term (>24h) and repeated use in irritated mucous membrane processes, as tissue tolerance and biocompatibility have been proven also with repeated or multiple applications. The application is almost painless and is generally well tolerated by allergy sufferers.

5. Side effects and contraindications

So far, no side effects are known.

Contraindication in case of allergy to ingredients (not observed so far).

6. Interactions

When used correctly, no interactions are to be expected – even with necessary systemic antibiotic therapies. A local combination therapy with another endonasal preparation is not necessary or recommended due to its optimal effect in the stated indications. Please consult your doctor for safety reasons, if you want to systematically use other drugs in combination.

7. General safety instructions

Keep out of the reach of children! Please avoid direct contact with coloured fabrics, as the contained sodium hypochlorite can have an oxidising or bleaching effect! Rinse immediately with water after contact with coloured fabrics.

8. Ingredients and technical data

Water, sea salt, sodium hypochlorite.

Clear, colourless, alkaline and hypertonic sea salt solution with characteristic odour; contains 1.2 % sea salt (Sal Maris), 0.04 % NaOCl and 0.004% HOCl.

9. Storage instructions, shelf life, period of use

ActiMaris® NASAL Spray should be stored at room temperature between +5 °C and +25 °C. Protect the spray from direct sunlight and/or heat.

The shelf life is 30 months. The current expiration date is printed on the packaging.

After opening the spray, the period of use is 3 months.

ActiMaris AG



natural medical solutions

Manufacturer:

ActiMaris AG
Sandgrube 29
9050 Appenzell (SWITZERLAND)
info@actimaris.com
Phone +41 71 505 75 25

 Batch designation/batch number
 Order number
 Attention, observe instructions for use
 Can be used until
 Storage instructions (temperature)
 Protect from direct sunlight
 Manufacturer

Information status: 10/2020 – V1.2

Medicinal product: Class I, CE

 PHARM

Distributor Slovenia:

Z-Pharm d.o.o.
Dunajska cesta 181
1000 Ljubljana

EC REP

Adriatic Health Factory d.o.o.
Nikole Tesle 17
44000 Sisak
CROATIA

CE